Plano de Atividade

Nome: Márcio Matoso de Pontes

            Juscileide Braga de Castro

            Aryanny de Sousa Lira

O que se pretende?
Trabalhar noções de equivalência por meio de uma simulação phet, comparando a representação de frações na forma pictórica com a numérica, envolvendo frações equivalentes e impróprias. Explorar com a turma o significado e também como ocorre o processo de transformação de números mistos em frações impróprias e vice e versa.
Quais os conceitos relacionados?
Frações equivalentes, impróprias e números mistos
Qual recurso didático será empregado?
Simulador PHET

https://phet.colorado.edu/sims/html/fraction-matcher/latest/fraction-matcher_pt_BR.html
Como utilizar o recurso didático?
O AO trabalha com frações, dividindo o assunto em dois blocos, o primeiro trabalha com frações equivalentes, busca-se aí relacionar esses conceitos realizando a comparação de equivalência entre diferentes representações fracionarias. Já no segundo bloco trabalha-se números mistos e frações impróprias, os alunos precisa relacionar ambos e para isso é necessário compreender o processo de transformação de uma forma para a outra.
Qual a sua atividade?

Em sala de aula o professor irá por meio de um jogo da memória, envolvendo frações, compreender o conhecimento do aluno sobre o assunto e a partir desse diagnóstico em sala o professor irá levar o aluno para o laboratório para que eles possam escolher os níveis de dificuldade adequados para a turma jogar no AO “ associe frações” .

O professor irá compreender as habilidades adquiridas pelos alunos sobre relação de frações equivalentes na forma numérica e pictórica por meio do jogo no AO. Nesse percurso para avaliar os alunos, em duplas, enquanto um aluno joga o colega cronometra um tempo x, para observar o número de tentativas e dentre elas a quantidade de erros e acertos do colega. O professor irá ao final coletar as anotações dos colegas. Ganhará o jogo o aluno que tiver maior número de acertos no tempo estabelecido.

Qual sua atividade complementar?
Em casa o aluno irá trabalhar os conceitos de frações equivalentes e números mistos por meio da construção de um jogo da memória pelos estudantes, que contextualizem exemplos de frações equivalentes e números mistos. 
Como aprender mais?
https://revistas.ucr.ac.cr/index.php/cifem/article/view/14729/13974
https://s3.amazonaws.com/academia.edu.documents/32906322/fracoes.pdf?response-content-disposition=inline%3B%20filename%3DDecana_de_Pesquisa_e_Pos-graduacao.pdf&X-Amz-Algorithm=AWS4-HMAC-SHA256&X-Amz-Credential=AKIAIWOWYYGZ2Y53UL3A%2F20191015%2Fus-east-1%2Fs3%2Faws4_request&X-Amz-Date=20191015T195008Z&X-Amz-Expires=3600&X-Amz-SignedHeaders=host&X-Amz-Signature=b67a984a3f3057660a4306348a6a7b2fd5cee169059febc1d23f8ccf5ce33306
